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 学校教育に関するアンケートにご回答いただき、ありがとうございました。ご回答いただ

いた305件（回答率47.8％）について、結果をお知らせします。 

 ほとんどの項目で、児童、保護者の方ともに、肯定的な回答の割合が80％以上、平均値

が3.00の高い評価を得ました。また、半数程度の項目において、肯定的な回答の割合が

90％以上、平均値が3.50以上の非常に高い評価を得ました。自由記述では、多数の保護者

の方から、本校の教育活動に対して感謝の言葉を頂きました。ありがとうございました。 

肯定的な回答の割合 

保護者 82％ 

児童  79％ 

職員  95％ 

 

平均値 

保護者 3.45 

児童  3.26 

職員  3.38 

肯定的な回答の割合 

保護者   95％ 

児童    91％ 

職員  100％ 

 

平均値 

保護者 3.54 

児童  3.76 

職員  3.70 

 児童と保護者の方から非常に高い評価を得ました。学校では、日頃から、児童の良い点を

積極的に認めるとともに、相手の気持ちを考えて行動するように指導しています。保護者の

方からは、「中根小学校は優しいお友達が多くて、すてきな学校だと安心して通わせてい

る」というお声を頂きました。 

                             学校だより３月号 

                             令和６年２月２２日 

                             名古屋市立中根小学校 
 

電話・来校者対応時間（８時～１７時）にご協力ください。 

【保護者】学校は、お子様が進んで挨拶するように指導している。 

【児 童】あなたは、進んで挨拶していますか。 

【保護者】学校は、お子様が自分や友達を大切にするよう指導している。 

【児 童】あなたは、自分や友達を大切にしていますか。 

 平均値は、「分からない」と回答した人数を除いて算出しました。中央値は2.50です。

本校では、3.00以上を高い評価、3.50以上を大変高い評価と考えています。 
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【保護者】

【児 童】あなたは、学校の授業がよく分かりますか。 

肯定的な回答の割合 

保護者   95％ 

児童    90％ 

職員  100％ 

 

平均値 

保護者 3.55 

児童  3.47 

職員  3.70 

肯定的な回答の割合 

保護者 84％ 

児童  83％ 

職員  95％ 

 

平均値 

保護者 3.43 

児童  3.63 

職員  3.60 

肯定的な回答の割合 

保護者   94％ 

児童    95％ 

職員  100％ 

 

平均値 

保護者 3.60 

児童  3.67 

職員  3.85 

 児童からは高い評価を、保護者の方からは非常に高い評価を得ました。保護者の方から、

「学習に対する基本的な向き合い方や学校生活に必要となる姿勢を適切に教えてもらってい

る」というお声を頂きました。 

 児童と保護者の方から非常に高い評価を得ました。保護者の方から、「家で緊急地震速報

が流れた時に、誰よりも素早く机の下に隠れた」というお声を頂きました。 

 児童から非常に高い評価を、保護者の方からは高い評価を得ました。特に、４～６年生

は、情報モラルに関する出前授業を通して、インターネットを利用する際に気を付けること

の理解を深めることができたようです。 

【保護者】学校は、情報モラルに関する指導を行っている。 

【児 童】あなたは、インターネットを気を付けて利用していますか。 

【保護者】

【児 童】
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【保護者】学校は、お子様との教育相談を適切に行っている。 

【児 童】あなたは、教育相談で先生と話すことができましたか。 

肯定的な回答の割合 

保護者   91％ 

児童    91％ 

職員  100％ 

 

平均値 

保護者 3.55 

児童  3.82 

職員  3.75 

肯定的な回答の割合 

保護者   76％ 

児童    77％ 

職員  100％ 

 

平均値 

保護者 3.29 

児童  3.40 

職員  3.60 

 児童と保護者の方からは非常に高い評価を得ました。十分な時間を設けて教育相談を行っ

ているため、児童は、教師に話を聞いてもらえていると満足しているようです。保護者の方

からは、「子どものことをよく見てもらっている」というお声を頂きました。 

 本年度、タブレット端末を活用した交流を通して自分の考えを深める授業に取り組みまし

た。授業の様子につきましては、学校だより２月号をご覧ください。本校の取り組みを学校

評議員の方にお伝えしましたところ、高く評価していただきました。今後もタブレット端末

を活用して調べたり、考えを交流したりする授業を行っていきます。 

【保護者】

【児 童】

肯定的な回答の割合 

保護者   96％ 

職員  100％ 

 

平均値 

保護者 3.50 

職員  3.70 

 各種たよりの内容について、非常に高く評価していただきました。今後も、学校の取り組

みやお子様の様子を分かりやすくお伝えしていきます。 

【保護者】学校は、各種たよりを通じて、学校の取り組みやお子様の様子を伝えている。 

【児 童】アンケートなし 


